



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 1/2019 – PAES/UNIMONTES

O Reitor da Universidade Estadual de Montes Claros – Unimontes –, por meio da Pró-Reitoria de Ensino e da Comissão Especial de Processos Seletivos – Ceps –, no uso de suas atribuições, torna públicas as seguintes retificações do Edital nº 1/2019, do Programa de Avaliação Seriada para Acesso ao Ensino Superior – Paes –, Triênios 2019/2021, 2018/2020 e 2017/2019:

1. Estabelece novas datas para alguns eventos do Processo Seletivo Paes/2019, com reabertura das inscrições e pré-inscrições, conforme consta no cronograma atualizado e no Edital e seus Anexos I e II, retificados, divulgados no sítio eletrônico [www.ceps.unimontes.br](http://www.ceps.unimontes.br).
2. No subitem 4.2.2.3 do Edital, onde se lê “Para realização desse procedimento deverá ser enviado o vídeo...” leia-se “A realização desse procedimento será feita presencialmente ou através de vídeo gravado...”.
3. No subitem 4.4.5 do Edital, onde se lê “... através de vídeo gravado e enviado pelo candidato conforme Anexo II, subitem 4.2” leia-se “...presencialmente ou através de vídeo gravado e enviado pelo candidato, conforme subitem 4.2.2 do Anexo II.

Montes Claros, 22 de agosto de 2019.

Professor Claudionor Barros  
Coordenador da Ceps

Professora Helena Amália Papa  
Pró-Reitora de Ensino

Professor Antonio Alvimar Souza  
Reitor